

“妈！您回来！我去救爸！” 57岁儿媳浓烟中背出86岁公公

“着火啦——老头子还在床上啊！”浓烟滚滚的过道里，80多岁的老太太哭喊着要冲进去。“妈！您回来，我去救爸！”一位中年女士从后面冲了过来，一把扯下扎在头上的一个蓝色方巾，蒙住脸，带着两个保安冲进浓烟中……

大嫂

在江宁谭桥公寓南苑很多居民眼中，57岁的陈国香是个“很孝顺，很能干”的人。但用陈国香自己的话来说，“我老公在家是老大，我就是大嫂，在家里做什么事都像像个样子。”陈国香的公公婆婆，一个86岁，一个81岁，公公一直卧床不起，此外还有四个弟妹。拆迁安置后，他们都住在同一个小区。一对老人住在33幢2单元一楼的一个房间，二楼则住着陈国香一个小叔子一家，陈国香住在旁边的31幢。

由于没有工作，陈国香凑钱买了个电动三轮车，每天骑车到小区附近去卖水果。在家时，她要照顾丈夫孩子，不时地还要去看望公公婆婆。“她对我儿子很好。”陈国香的婆婆提到这个儿媳，总是赞不绝口。

昨天下午4点左右，陈国

香再次来到婆婆的住处。“天气冷了，我过来看看老人需要点什么。”陈国香的这一看，却意外地发现了一场火灾。

火灾

陈国香走进一二楼楼道时，婆婆正坐在门口跟一位邻家的老人聊天。“我忽然闻到一阵烟味。”陈国香说，她第一反应就是哪里着火了。但两个老太太浑然不知，仍聊得热火。陈国香东闻闻、西瞅瞅，发现烟味越来越浓，但不知道是从哪来的。“如果烧着液化气钢瓶就完了！”一想到这，陈国香顾不上跟两个老人说明白，转身就往外跑。

两分钟后，陈国香跑着回来了，身后跟着十几个保安，每人手里都拎着一个灭火器。刚跑到转弯处能看到33幢时，陈国香终于知道是哪里的火——公公婆婆住的一楼冒出滚滚浓烟，火苗从南侧一

个房间冒出来，这是另外一户人家，就在公公婆婆的隔壁。一群人跑到冒出滚滚浓烟的楼梯口时，陈国香看到了婆婆。“老头子还在里面啊！”婆婆哭喊着要冲进去，她老伴一直卧床不起，如果没人进去救，怕是出不来了，而住在二楼的儿子一家都出门了。

救人

“妈！赶紧回来，我进去救爸！”陈国香和两个保安跑过去，将婆婆拉了回来。当陈国香再往楼道里冲时，却被浓烟熏了回来。她一把扯下头巾，蒙在脸上，再次冲了进去，两个保安紧跟其后。“里面什么都看不到，到处是黑烟。”参与救人的保安说，一楼本来光线就暗，加上浓烟，眼睛都睁不开。他们虽然急于救人，但根本不知道房间里的布局，更不知道老人在什么位置，只能紧

紧跟着陈国香。

陈国香直奔老人的卧床，伸手一摸，床上却空荡荡的。“爸！爸！”陈国香懵了，边喊边到处摸。突然，她感觉脚下一绊，跪下一摸，果然是公公。原来，老人已发现危险，却苦于无法走路，只好挣扎着滚下床。陈国香一把将老人拉了起来，往背上一背，在两位保安的帮助下，将老人救了出来。

四个头脸被熏黑的人冲出来后，围观邻居们一起欢呼。“她也一把年纪了，真不容易！”邻居们说。3辆消防车赶到现场后将火扑灭，发现是隔壁房间电视机起火，并引燃了家具。

火被扑灭后，陈国香骑着电动三轮车来到33幢，她一趟趟地把被熏黑的被子、床单和衣服等抱到车上，“我得赶紧洗洗去。”陈国香说。

(孙先生爆料奖100元)
快报记者 常毅

别想进南京！

从河南流入的11万元假币被截

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 朱俊骏)有人在菜市场使用假币!秦淮警方根据这个线索展开调查,截获了从河南流入南京的11万元假币,抓获涉案人员两人。

12月5日,秦淮警方接到报警,称在秦虹菜市场内,一名女子买菜时付给摊主一张百元钞票,摊主当场发现是假币,随后这名女子又掏出零钱付给摊主。接到警情后,秦淮警方分析女子身上带有零钱,买菜付钱时却使用一张假的百元大钞,有非法持有假币的嫌疑。

随即,警方开展调查,得知这名女子姓殷,暂住在秦淮某小区内。警方通过工作,发现殷芳与丈夫王小华是在3天前开始租住在此小区中,夫妻二人均有使用假币的前科,这

就更加证实了警方的怀疑。

就在这时,警方获得了一个重要的线索,王小华这段时间频频与河南信阳固始的一个电话号码联系。12月8日,王小华外出,警方发现,他去的就是河南信阳的固始县。秦淮警方大胆推断王小华很有可能去购买假币。

综合各方面考虑,秦淮警方对王小华、殷芳暂住地进行全天24小时的严密监控,等待王小华的归来。12月10日上午10时许,王小华从信阳固始返回暂住地。秦淮警方对他们的暂住地进行搜查,当场查获成叠的百元假钞11万元。经现场突审,王小华供认了贩卖假币的犯罪事实。

目前,王小华、殷芳已被刑事拘留。

从广东来的两万张盗版碟被查

快报讯(记者 薛林)“你们是从哪里过来的,这些光碟哪来的,准备运到哪去?”昨天凌晨,南京三桥高速大队交警巡逻至绕城公路服务区时,在一辆广东牌照的大巴上查获盗版光碟20000余张。

据三桥高速大队何警官称,当天凌晨1点左右,他和同事驾车在绕城公路上巡逻,行驶到铁心桥服务区时,发现一辆广东牌照的大巴停在加油站边,司机正从大巴上卸货。“当时我们就觉得可疑,这么晚了怎么还在服务区卸货。”于是,何警官下车走到大巴边,结果大巴司机将车上的大纸箱往下抬时,10张光碟正好从纸箱

里滑落到地上。

“光碟从哪运来的,有没有手续?”何警官询问,司机吓得连忙丢下手中的纸箱,“是朋友让我带的,准备运到南京和镇江,货主是谁我也不清楚。”

随后,何警官还在大巴行李箱内,发现了10多箱光碟,随后将司机和大巴一起带回大队处理。昨天下午,南京市扫黄打非办公室执法人员赶来,对这批光碟进行了鉴定。据办公室沙科长称,这批光碟属盗版光碟,其中大部分是故事片,有少部分属于淫秽光碟。经清点,这批盗版光碟共计17箱,20000余张。

(吴先生爆料奖60元)



查获的光碟都是盗版的 快报记者 薛林 摄

生日宴上 酒精冲昏头脑酿命案

一场本来欢天喜地的生日宴,却因酒精作祟,导致一场斗殴致人死亡案。12月19日下午4点,随着呼啸的警笛声从南京火车站前一路划过山,“12·9”聚众斗殴致一死三伤命案告破,最后一名犯罪嫌疑人刘大明被玄武警方从千里之外的泉州押解回宁。



最后一名嫌犯被押解回宁 通讯员 杨维斌 快报记者 唐伟超 摄

一声大喊引发群殴

12月9日晚上9点左右,37岁的安徽人李猛在玄武区营苑南路某饭店过生日。席间,其弟李强出去上厕所。喝得醉醺醺的李强快到厕所门口时,听到旁边一个包间有人大喊:“有没有没结婚的女服务员?我们这里有没结婚的小伙子,喊两个进来认识一下!”还没等饭店服务员回应,李强就突

然发起火来了:“你喊什么东西啊?”

听到外面有人叫骂,包间里跑出来一个同样酒气熏天的小伙子,冲着李强吼道:“嘴巴放干净点,我喊人关你什么事啊?”随后两人推搡起来。见外面吵吵嚷嚷,小伙子所在包间陆续出来几个人,其中有人上来帮小伙子打架,也有比较清醒的人上来拉架。

李强一方听到声音也出

来了,出来的人比较多。但小伙子一方毫不示弱,见人没有对方多,他们一个个操起酒瓶,龇牙咧嘴就冲了上来,李强等人也拿起酒瓶杀过去。一时间,酒店里酒瓶横飞,惨叫声怒吼声不绝于耳。

混战中,小伙子突然惨叫一声,捂住鼻子蹲在地上,鲜血从指缝间流出。等他再次站起来的时候,手中已经多了一把尖刀。只见他瞪着血红的双

眼,举起尖刀朝着一名男子右腹部连捅几下,那名男子捂着肚子倒在地板上,抽搐了几下后,就再也不动了。除了这名男子,还有三人也身受重伤,躺在地板上动弹不得。

带刀主犯泉州落网

见事情闹大了,斗殴双方丢下四名伤者后各自逃窜。当晚,红山派出所接警后,所长徐俊迅速组织值班民警到场,立即将伤者送到省中西医结合医院,同时迅速开展调查走访工作。在医院,被尖刀捅中腹部的34岁男子王峰由于肝脏破裂,经抢救无效死亡。

当晚,民警叶俊华首先在迈皋桥医院发现了嫌疑人的踪迹,在得到警力增援后,成功抓获来医院看伤的张洪涛及陪伴其左右的施雪正等11人。

经审查,张洪涛、施雪正两人是参与斗殴的嫌疑人,其余4名嫌疑人中,最早和李强发生口角,并最终将王峰捅死的24岁小伙子,就是此案的主犯刘大明。

令民警感到意外的是,当晚,刘大明等人也是去参加生日宴的,他们参加的是朋友张力孩子的周岁生日。然而,就因为酒后的不理智,酿成了惨案。

案发当晚,玄武公安分局副局长王毅峰带领刑警大队20余人来到红山派出所展开工作。12月10日下午,办案民警在和燕路某小区内抓获嫌疑人李明和张力。当天,另一名暂住在藤子村的嫌疑人陈斌也主动投案。

12月17日,福建泉州警方传来好消息,刘大明在泉州一娱乐场所内被控制。12月18日,包庇嫌疑人秦建军、杨龙在栖霞区万寿村落网。

据刘大明交代,他以前就因为寻衅滋事和吸毒被江宁警方处理过,因为常在外混,所以身上经常带着刀。这次将人捅了之后,他自知罪责难逃,便连夜出逃,最终在泉州落网。(文中当事人均为化名)

快报记者 田雪亭
通讯员 杨维斌 钱晶

红曲米,三高症者的福音!

红曲在我国已有一千多年的应用历史,李时珍《本草纲目》中记载:“红曲,奇药也。活血化痰、健脾、益气、温中。”

1979年,日本远藤章教授从红曲菌发酵液中分离得到一种可抑制体内胆固醇合成的活性物质——洛伐他汀。1985年,美国科学家戈德斯坦和布朗发现了洛伐他汀能抑制胆固醇合成的限速酶的作用机理,并因此获得诺贝尔奖。

经过医学界数十年临床研究,美国FDA将洛伐他汀以药物名上市以来,因其对胆固醇

的超强本领,成为各国医学界在治疗高脂血症、动脉硬化和脑血管病的首选药物。遗憾的是化学合成的他汀类药物对肝肾有一定的影响,不宜长期服用,人们迫切需要天然他汀类药物。因此,中国古老的红曲再次成为关注的焦点,世界医学界把天然他汀称之为“中国红曲”。

天然红曲中含有多种物质成份,主要有:洛伐他汀、麦角固醇、γ-氨基丁酸、微量元素等,具有极高的营养、保健等价值。天然红曲中含有分子式为开环结构的莫那

可林K,研究证明开环结构的莫那可林K不需要经过人体内的羧基酯酶水解,不影响肝肾功能。

现在欧、美等发达国家采用了先进的发酵、分离、萃取技术有效地将天然红曲米发酵过程中产生的各种有害物质进行了分离,保证了红曲米产品的纯度及安全性。是高血脂、高血压等三高症人群的理想保健佳品。

红曲,古为今用,历史赋予了它新的生机与活力!

侯维敏

肿瘤专家周末公益咨询

刚确诊的患者是先手术还是先化疗?化疗到底需要做几个疗程?什么治疗方案最先进?为了帮助病人解答以上疑

问,剖析治疗难点,本周末,南京癌协健康教育中心特邀天津著名肿瘤专家王淑芳教授(专长肿瘤中西医结合治疗)、省肿

瘤医院化疗专家郭娟主任等全国知名专家开展公益咨询活动。活动热线:86897605。

洪平

溜出传销窝点 遇到好心小贩

快报讯(记者 李彦)四川少女轻信老乡一番美言,从灾区赴宁找工作,不料竟被带进六合传销窝点。12月21日晚,少女机智逃脱,幸遇一好心路人将其送到南京。来到火车站附近求助警方,在民警的资助下,昨天,少女搭上回家的火车。

前晚9点多,韶山路派出所,一名少女走进来,面色苍白,身上仅穿一件米黄色极薄的夹克衫,冻得不住颤抖。见到值班民警,少女二话没说,竟“扑通”一声跪在民警面前放声大哭。“我一天没吃饭了,求求你们,帮帮我回家吧。”操着四川方言,少女哽咽着说道。

民警急忙将其扶起,询问情况。少女哭着介绍,自己姓胡,来自四川广元,今年18岁,和母亲、弟妹相依为命。因是家中老大,小胡担起养家重任。一周前,老家一名男子上门告诉她,来南

京打工可以赚大钱。一番美言让小胡十分心动,便匆匆和老乡踏上赴宁的客车。可刚到六合区,小胡便发现事情并非老乡所承诺。“他们扣下我的身份证,不让我出来,每天还上课。根本不是赚钱,都是在骗人。”

12月21日晚,小胡借故说冬至日,要给人家烧纸钱,溜出传销窝点。“我趁他们不注意,一路跑了好远。”小胡回忆,随后她站在路边拦车,一位卖鱼小贩停车,听说她的遭遇后,十分同情,将其带到南京市区。

身无分文,小胡前天在市区转悠一天也未能找到工作,直到前晚9点多,实在饥寒交迫才到派出所求助警方。得知小胡遭遇,值班民警安排其吃饭,并积极与其家人联系。小胡感激连连,感谢。昨天,在民警资助下,她终于踏上了回家的火车。

(王先生爆料奖50元)